

# Ausschreibung zum Wachau – Power Warm-Up

# 13. April 2025

# Schloss Luberegg, Emmersdorf/Donau

1. Veranstaltungsort: Schloss Luberegg

Luberegg 18

A-3644 Emmersdorf an der Donau

2. Nenngeld: EUR 390,00 pro Team (Fahrer und Beifahrer)

Bitte beachten:

Quartier, Speisen (Ausnahme Siegerehrung) und Getränke sind nicht inkludiert.

**Nenngeld = Reuegeld** und wird nur dann zurückgezahlt, wenn die Nennung abgelehnt oder die Veranstaltung abgesagt wird.

**Bankdaten** Erste Bank lautend auf: Oldtimer Rallye Schulung

IBAN: AT98 2011 1846 2342 8900

**BIC: GIBAATWWXXX** 

3. Anmeldeschluss: 14. März 2025

4. Veranstalter: Oldtimer Rallye Schulung

ZVR-Zahl: 632 355 289 Gerhard & Evelyn MISCHKA

Telefon: +43 699 1128 3684 +43 676 780 7453

Homepage: <a href="https://www.oldtimerschulung.at">www.oldtimerschulung.at</a></a>
<a href="mailto:reschulung.at">E-Mail: <a href="mailto:mischka@oldtimerschulung.at">mischka@oldtimerschulung.at</a>

#### 5. Staatsmeisterschaft

Das Wachau – Power Warm-Up zählt 2025 erstmals zur ÖMVV- Staatsmeisterschaft.

### 6. Reglement und Wertung:

Siehe Durchführungsbestimmungen.

#### 7. Strecke:

Im südlichen Waldviertel und nördlichen Mostviertel mit ca. 260 km Länge, davon über 100 km geheime Sonderprüfungen (Gleichmäßigkeitsprüfungen mit mehreren Messungen) sowie weitere 3 Timingprüfungen.



### 8. Prämierung:

Es werden die ersten Drei der Gesamtwertung (Fahrer und Beifahrer) prämiert.

## 9. Zeitplan:

Samstag, 12. April 2025

17:00 – 18:00 Uhr Administrative Abnahme im Schloss Luberegg

### Sonntag, 13. April 2025

08:00 - 08:30 Uhr Administrative Abnahme im Schloss Luberegg
 09:00 - 09:15 Uhr Fahrerbesprechung im Seminarraum im Schloss Luberegg
 09:31 Uhr Start zum Wachau Power Warm-Up
 ca. 12:00 Uhr Mittagspause im Ausflugslokal "PUTZMÜHLE"
 ca. 16:00 Uhr Ankunft im Schloss Luberegg
 ca. 17:30 Uhr Abendessen und Siegerehrung im Seminarraum im Schloss Luberegg

#### 10. Haftungserklärung

Mit Abgabe der Nennung erklären die Fahrer die Bedingungen der Ausschreibung samt Reglement zu kennen und diese sowie alle noch zu erlassenden Durchführungsbestimmungen zu akzeptieren. Anweisungen der Funktionäre gelten als Durchführungsbestimmungen.

Die Fahrer verpflichten sich während der gesamten Veranstaltung die Bestimmungen der im jeweiligen Land gültigen Straßenverkehrsordnung einzuhalten und erklären hiermit unwiderruflich für alle Personen-, Sach- und Vermögensschäden, die durch sie und durch das von ihnen bewegte Fahrzeug verursacht werden, die zivil- und strafrechtliche Haftung zu übernehmen. Weiters wird zur Kenntnis genommen, dass der Veranstalter sowie alle mit der Veranstaltung in Verbindung stehenden Organisationen und Einzelpersonen jegliche Haftung für Personen-, Sach- und Vermögensschäden, die aus der Teilnahme entstehen, ablehnen. Sollte aufgrund eines durch den Teilnehmer oder sein Fahrzeug verursachten Schadens von dritten Personen gegenüber dem Schadensansprüche gestellt werden, so sind der Veranstalter oder/und weitere Parteien durch den Verursacher schad- und klaglos zu halten. Die Fahrer bestätigen, dass sie sich versichert haben, dass das Fahrzeug den diesbezüglichen Landesbestimmungen entspricht. Die Fahrer bestätigen weiters, dass sie im Besitz einer in den jeweiligen Ländern gültigen Lenkerberechtigung für das teilnehmende Fahrzeug sind.

Weiters wird zur Kenntnis genommen, dass während der Veranstaltung produzierte Foto-, Film- und Videoaufnahmen für PR-Zwecke verwendet werden können und daraus keine wie immer gearteten Ansprüche entstehen.



# 11.Unterkunftsvorschlag: "LANDHOTEL WACHAU"

Familie Pichler

www.landhotel-wachau.at oder

www.donauhof.com

Bei Bedarf bitte **direkt** anfragen (ev. Pauschalangebot)

Telefon: +43 2752 717 77

+43 664 107 58 88

Frau Eveline Pichler für spezielle Fragen

E-Mail: <a href="mailto:hotel@donauhof.com">hotel@donauhof.com</a>

Wien, im Oktober 2024

Änderungen vorbehalten.